

(VIDEO) Se reiau proiecțiile de filme la Casa de Cultură și la Grădina Farul: „Angajații instituției NU mai sunt cameramanii TikTocurilor primarului, vă garantez că acum se ocupă de ce trebuie”

3 septembrie 2025 18:07



La Casa de Cultură Mangalia vor reîncepe proiecțiile cinematografice. De vara viitoare, Grădina Farul va găzdui, de asemenea, spectacole de cinema. Cel puțin așa promite viceprimarul cu atribuții de primar, Paul Foleanu.

În cadrul ședinței de consiliu de astăzi, 3 septembrie, care a avut loc la sediul primăriei, Paul Foleanu a spus că angajații

Direcției de Cultură vor reîncepe să își facă treaba pentru care sunt plătiți și nu cea de „cameramani pentru TikTok-urile lui Cristian Radu”.

„Șeful Direcției de Cultură, până în prezent nu s-a ocupat cu ceea ce trebuia să se ocupe, a fost cameramanul fostului primar, când își filma TikTok-urile.

Astăzi vă garantez că se ocupă cu ce trebuie să se ocupe. L-am rugat ca, într-un termen de 10-12 zile, să încheie un contract cu o societate care rulează la nivel național cele mai noi filme, iar în Cinematograful Farul, așa cum se chema înainte Casa de Cultură, să reînceapă să se difuzeze filme pentru cetățenii din Mangalia.

În foaiere, cei care vin la film, vor avea posibilitatea să își cumpere popcorn, să își cumpere coca-cola. Nu cele vândute de funcționarii Direcției de Cultură, ci vândute în mod legal de Direcția de Cultură Mangalia. Va produce și acest activ venituri pentru municipiul Mangalia.

Din păcate vara a trecut. Pe instalație de difuzare și producție filme există și la Grădina de vară “Farul”. Și nu înțeleg de ce, până în prezent, nu au fost difuzate filme cum se difuzau altădată. Vă garantez că, începând cu anul viitor, acea grădină va fi funcțională și în fiecare seară vor rula minim două filme.

„Actul artistic, la Mangalia, trebuie promovat. Au existat manifestări aruncate în derizoriu pentru că lumea nu a știut de ele”

Viceprimarul cu atribuții de primar Paul Foleanu mai spune că actul artistic, la Mangalia, urmează să fie promovat așa cum se cuvine. Au existat, chiar vara aceasta manifestări care nu s-au bucurat de niciun fel de popularizare, iar publicul a

fost prezent într-un număr infim.

„Am văzut că în Mangalia, în perioada următoare, se vor desfășura niște acțiuni culturale, să zic așa. Există un festival al copiilor cu muzică tradițional populară, organizat de o doamnă inimoasă din Mangalia. I-am rugat pe cei de la Direcția de Cultură să le dea concursul și să-l promoveze.

Pentru că am mai văzut eu știu, activități artistice făcute pe platoul de la Casa de Cultură și unele chiar, să zic nu chiar atât de derizorii cum a fost cea cu indienii, dar artiști populari din județ și din țară care au venit și au susținut un program artistic, însă în fața lor nu a existat public.

Nu a existat public pentru că cetățenii în municipiul Mangalia și turiștii veniți în stațiuni nu au fost informați și nu au fost invitați să fie prezenți.

Dacă tot facem niște acțiuni și aceste acțiuni se fac cu efort financiar din partea agenților economii sau celor care organizează. Primăria are zero contribuții. Noi nu avem niciun leu să punem un astfel de activități în următoarea perioadă. Dar dacă tot ei se străduiesc și le fac, haideți să-i ajutăm măcar cu o promovare simplă ca mangalioții să se bucure de el”, a spus viceprimarul.